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               武汉中考信息资源门户网站  http://wh.zhongkao.com/

2008——2009学年度上学期江岸区期末考试
八年级数学模拟试卷

一、选择题：

1、9的平方根是（     ）
  A、3            B、±3             C、81             D、±81

2、下列图案中是轴对称图形的有（     ）
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A、1个           B、2个         C、3个          D、4个

3、下列计算正确的是（    ）
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4、已知(x+a)(x－3)=x2－bx－15，那么下列结论正确的是（     ）
  A、a=5，b=2     B、a=－5，b=2    C、a=5，b=－2     D、a=－5，b=－2

5、点P(3，－2)关于x轴对称的点的坐标是（     ）

[image: image16.jpg]  A、（3，2）      B、（－3，2）     C、（－3，－2）      D、（－2，－3）

6、如图，△ABC和△DCB中，∠ABC=∠DCB，添加下列条件后不一定使△ABC和△DCB全等的是（     ）

A、AB=DC       B、∠A=∠D     C、AC=DB    D、∠ACB=∠DBC
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7、李老师骑自行车上班，最初以某一速度匀速行进，中途由于自行车发生故障，停下修车耽误了几分钟，为了按时到校，李老师加快了速度，仍保持匀速行进，结果准时到校.在课堂上，李老师请学生画出他行进的路程y（千米）与行进时间t（小时）的函数图象的示意图，同学们画出的图象如图所示，你认为正确的是（    ）
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8、等腰△ABC中，与一内角相邻的外角等于800，则底角等于（    ）
  A、400         B、700       C、1000       D、400或1000  

9、如图，直线y=x+2与y=kx－2k交于点P，则不等式组
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的解集是（     ）
  A、x＞－2    B、x＜2      C、x＞2      D、－2＜x＜2
10、如图，等腰△ABC中，∠ACB=900，AE⊥CD于E，BD⊥CD于D，若AE=7，BD=3，那么DE的长度是（     ）
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  A、4      B、3     C、2        D、5
11、已知a、b、c是△ABC的三边，满足a2－ab+ac－bc=0，且∠B=∠C，则△ABC的形状是（      ）
  A、等边三角形 　　　　 B、等腰三角形  
C、直角三角形  　　　　D、等腰直角三角形
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12、如图，已知△ABC中，AB＝AC，∠BAC＝90°，直角∠EPF

的顶点P是BC中点，两边PE、PF分别交AB、AC于点E、F，
给出以下四个结论：①AE＝CF；②△EPF是等腰直角三角形；
③S四边形AEPF＝
[image: image7.wmf]2

1

S△ABC；④EF＝AP。当∠EPF在△ABC内绕顶点P旋转时（点E不与A、B重合），上述结论中始终正确的有(   )

A．①②③    B．①②③④    C．①③④    D．②③④  

二、填空题：

13、化简
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14、平行于直线y=2x+1且经过点（0，－3）的直线解析式是________________．
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15．观察下列各等式
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；…，根据你所发现的规律，写出第10个等式为                  ．

16、如图，已知A(0，2)、B(－1，0，以AB为腰作等腰直角三角形ABC，∠ABC=900，过点C的直线交x轴、y轴于D、E，且OD=OE，则直线CE的解析式是________________．

三、解答题：

17、分解因式

（1）32ab2－2ac2             （2）3a2b－12ab2+12b3
18、化简求值

   [2 (a+2b)(a－2b)－(a+3b)(a－b)－(a+4b)2]÷4b       其中a=2，b=－1
19、已知|2x－y|和
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的值.

20、（1）点（2，1）关于x轴的对称点是___________．
   （2）直线y=－x+3关于x轴对称的直线解析式是___________．  
（3）直线y=kx+b关于x轴对称的直线解析式是___________，请说明理由．
21、用四块如图①所示的正方形瓷砖拼成一个新的正方形，使拼成的图案是一个轴对称图形.请你在图②、图③、图④中各画一种拼法(要求三种拼法各不相同).

[image: image22.emf]y


x


O


y=x+2


y=kx-2k


P




y

x O

y=x+2

y=kx-2k

P


22、某公司有A型产品40件，B型产品60件，分配给下属甲、乙两个商店销售，其中70件给甲店，30件给乙店，且都能卖完．两商店销售这两种产品每件的利润（元）如下表：

	
	A型利润
	B型利润

	甲店
	200
	170

	乙店
	160
	150


（1）设分配给甲店A型产品x件，这家公司卖出这100件产品的总利润为W（元），求W关于x的函数关系式，并求出x的取值范围；

（2）若公司要求总利润不低于17560元，说明有多少种不同分配方案，并将各种方案设计出来；

（3）为了促销，公司决定仅对甲店A型产品让利销售，每件让利a元，但让利后A型产品的每件利润仍高于甲店B型产品的每件利润．甲店的B型产品以及乙店的A、B型产品的每件利润不变，问该公司又如何设计分配方案，使总利润达到最大？

23、在△ABC中，AB=AC，CG⊥BA交BA的延长线于点G．一等腰直角三角尺按如图1所示的位置摆放，该三角尺的直角顶点为F，一条直角边与AC边在一条直线上，另一条直角边恰好经过点B．
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（1）在图1中请你通过观察、测量BF与CG的

长度，猜想并写出BF与CG满足的数量关系，

然后证明你的猜想；
（2）当三角尺沿AC方向平移到图2所示的位置时，

一条直角边仍与AC边在同一直线上，另一条

直角边交BC边于点D，过点D作DE⊥BA于

点E．此时请你通过观察、测量DE、DF与CG

的长度，猜想并写出DE＋DF与CG之间满足

的数量关系，然后证明你的猜想；

（3）当三角尺在（2）的基础上沿AC方向继续平
移到图3所示的位置（点F在线段AC上，

且点F与点C不重合）时，（2）中的猜想是否

仍然成立？（不用说明理由）
附加题：

1．某边防部接到情报，近海处有一可疑船只A正向公海方向行驶，边防部迅速派出快艇B追赶.在追赶过程中，设快艇B相对于海岸的距离为y1（海里），可疑船只A相对于海岸的距离为y2（海里）.追赶时间为t（分钟），图中lA、lB分别表示y2、y1与t之间的关系.结合图象回答下列问题：
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（1）请你根据图中标注的数据，分别求出y1、y2与t之间的关系式，并写出自变量的取值范围； 

（2）15分钟内B能否追上A？说明理由； 

（3）已知当A逃到离海岸12海里的公海时，B将无法对其进行检查，照此速度计算，B能否在A逃入公海前将其拦截？

1、直线y=-x+2与x轴、y轴交于A、B两点，C在y轴的负半轴上，且OC =OB.
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（1）求AC的解析式．
（2）在OA的延长线上任意取一点P，作PQ⊥BP交直线AC于Q，试探究BP与PQ的数量关系，并证明你的结论．
（3）在（2）的前提下，作PM⊥AC于M，BP交AC于N．下面两个结论：①
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的值不变，其中只有一个结论是正确的，请选择正确的结论加以证明．
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